

最泰安全媒体记者 牛志明

第4次站上冬奥会的赛场,31岁的徐梦桃目标很明确,那就是要拿到金牌。经历了混合团体决赛的失利后,徐梦桃没有气馁。自由式滑雪女子空中技巧决赛,徐梦桃终于圆梦,她的发挥堪称完美,得到108.61的高分,拿到了自己第一枚奥运会金牌。中国队的冬奥会金牌数达到5枚,追平历史最佳成绩,这一刻,徐梦桃梦想成真,实至名归。

徐梦桃努力12年终圆梦 她用坚守演绎梦想成真

2010年,19岁的徐梦桃第一次站上冬奥会的舞台,那一次,她排名第六,无缘领奖台。四年后的索契冬奥会,徐梦桃更加成熟,她在决赛中发挥出色,拿到亚军,收获第一枚冬奥会奖牌。2018年,在平昌,徐梦桃在资格赛中出现失误,遗憾没能进入决赛,那一年,她27岁。

对于徐梦桃来说,27岁不 是终点,她还要再坚持4年,要在"家门口",再次冲击 冬奥会的金牌。4年时间,徐梦 桃创造新的纪录,她拿到第26 个世界杯分站赛的冠军, 超越 澳大利亚名将库珀,成为该项 目的世界杯历史第一人。31岁 的徐梦桃依然憧憬着奥运会金 牌,她说:"我现在非常从容、淡 定,并且充满了前进的动力。当 我站在北京冬奥会赛场上的时 候,我就要从自己的积累上、从 自己的能力上、从自己的竞技表 现上,展现出最好的徐梦桃。我 现在信心比较强,动力比较 多,压力其实不是很大。

站在北京冬奥会的赛场 上,徐梦桃率先出战的是自的是,徐梦桃率先出战的是自的。 是,他的动作完成得非常超的。 一度为中国队取得了憾出 是,队友贾宗洋在第二跳出的是,队友贾宗洋在第二跳出 是,队友贾宗洋在第二跳出银 了失误,中国队最终只拿 加强。在领奖台上,徐梦桃一次 有着银牌,流下了泪水。

泪水不能阻挡前进的徐梦桃,她还要冲击单项金牌。自由 式滑雪女子空中技巧的资格赛原 定于2月13日进行,但受到大雪 天气影响,资格赛和决赛都安排 在14日进行,连续的比赛对徐梦桃是个考验。14日下午的资格赛,徐梦桃再次展现出自己的实力,她第一跳就拿到101.1分,锁定决赛参赛资格。在成绩出来后,徐梦桃自信喊出:决赛见。她渴望决赛,渴望冠军。

决赛安排在19时进行,第 一轮比赛,徐梦桃第一跳就进 到103.89的高分,确保可以进 入决赛第二轮。徐梦桃选择的 入决赛第二轮。徐梦桃选择的 奔第一轮第二跳,对于31岁的 全力冲击金牌 自己的目标,她要确里出等 在争冠组的比赛中有更出等 发挥。6名运动员进入决赛然有 发挥。6络梦桃的发挥成所有 发挥。6数桃的发挥成所, 。她拼尽全力完成所,徐梦 他,然现成功的那一刻,徐特 点一激情,富有感染力。

108.61分,这是属于徐梦桃的巅峰时刻,她超越了白白彩,她超越了白白彩,她超越了的胡桃的胡什科娃,成为当也无愧的第一。夺冠后的徐梦桃十分激动,12年的坚守,徐梦桃为的辛酸苦辣,这一刻,徐梦桃终于彻底释放。在接受采记时,徐梦桃笑言,自己夺冠后能说半个小时,的确有太多的话想要表达。

对于自己的梦想成真,徐梦 桃坦言:"梦想终于实现了,四 届冬奥会,感谢老天眷顾,感谢 伟大的祖国,在疫情期间给了我 们多方面的保障,给我们信 心;感谢所有人,感谢支持我的 朋友,我太感动了。"这一 刻,属于徐梦桃,属于一位31 岁的追梦者,梦想成真的这一 刻,只有祝福和感动。

致敬老将的坚韧 期待新人的崛起

这一夜,徐梦桃配得上所有 掌声,从平昌到北京,她克服了 伤病的困扰,一直没有放弃自己 的梦想,站上冠军领奖台的那一 刻,她眼含热泪,这就是老将的坚 韧。对于徐梦桃来说,这一刻是幸 福的,但没人知道,为了这一 刻,她付出了多少,等待了多久。

这是徐梦桃的第四届冬奥会,从新人到老将,她一直坚持自我,只为站上最高领奖台。世界杯的比赛里,徐梦桃26次夺冠,早已成为传奇,但客观地说,大家对她的关注,更多还是集中在冬奥会。在平昌,她没能进入决赛,出局的那一刻,只有她自己知道,还要坚持4年。

对于运动员来说,4年实在太长,4年里有着不间断的训练,不可回避的伤病,还有对梦想的坚守。这一切,只能一个人承担。夺冠的那一刻,徐梦桃的

眼泪夺眶而出,她这12年太不容易,这是老将的执着,也是苦尽甘来的喜悦。或许,这是徐梦桃的冬奥会谢幕演出,这一刻,很圆满。

徐梦桃为中国代表团拿到了 北京冬奥会的第5枚金牌,5金 也追平中国队的冬奥会最佳成 这不是终点,未来,年轻人 依然有希望完成新的突破。15 日,女子自由式滑雪坡面障碍技 巧决赛,18岁的谷爱凌会努力争 冠。男子单板滑雪大跳台的比 赛,17岁的苏翊鸣朝着冠军冲 击。16日,短道速滑女子1500 米,男子5000米接力,中国队 依然有希望拿到金牌。期待中国 冬奥代表团在北京实现新的突 破, 当然, 我们也相信每一位登 上冬奥会舞台的运动员会全力以 赴,无论成绩如何,他们都是最 棒的。

